多州成弘 城事 重点 02

2020年8月19日 星期三 责任编辑 :王慧黠 版面设计 :朱骋远 新闻热线 2151666

■高温下的 坚守 系列报道

昨日晚报官方微信推文 您一个转发 送出一瓶水 霸屏朋友圈 6小时阅读量破十万

烈日下的城市英雄你们的付出 我们在乎

阅读提示

昨日,晚报联合江麟邸再次启动 您一个转发 送出一瓶水 大型公益活动,网友们的一次转发,晚报将联合江麟邸以网友的名义给高温下的劳动者送出一瓶水。

□ 记者 蓝倞

本报讯 去年8月,晚报联合爱心商家,在微信公众号上推出了您一个转发送出一瓶水活动,推文一经发出,小伙伴们的朋友圈被 刷屏 ,网友们纷纷为这次爱心活动点赞转发。之后持续了一个多月的送水公益活动,给烈日下坚守的城市英雄送去了清凉,也将这份爱心传递到了城市的每个角落。

这个公益活动得到了市民的大力支持和点赞,今年这份爱心依然在延续,7月以来,晚报推出 高温下的坚守 系列报道,将目光再一次锁定这群烈日下的城市英雄,他们忍受着常人难以忍受的酷热,坚守在高温下的工作岗位上,为秀山丽水挥洒汗水。昨日,晚报联合江麟邸再次启动 您一个转发 送出一瓶水 大型公益活动,为这些城市英雄们送上一份清凉。

昨日14点10分晚报官方微信号推送 为爱转发 的活动推文,到20点26分,这条推文的阅读量突破 10万 ,许多晚报的粉丝还专程把推文发到朋友圈、微信群,号召大家一起参与,到今天早上9点,阅读量达到了145890,并还在 飙升。

你们的付出 我们在乎

6点15分起床进行早操,跑步3公里或5公里后,我们还会训练双杠、单杠和爬绳。接下来是开展紧急避险训练,我们要身着灭火防护服从二楼攀着水带滑到地面。这是消防战士简单训练的内容。

豆大的汗珠不停地从脸上向下滚,流进眼睛里,连眼睛都睁不开了。这是交警执勤时的现场特写。

尽管后背的衣衫已经湿透,头盔里也都是汗水,但杨玉珠不敢稍作停留,一路小跑到自己的电瓶车前,开始了下一单的配送。这是市区一名外卖女骑手工作的日常。

热点没事,这样就能给孩子更好的条件,值得!这是冒着酷暑 工作时,空调安装工人的心声。

骄阳似火,炙烤大地。如此暑热,即便只是站在阳光下不动,不一会儿,也会大汗淋漓。这样的热度下,高温下的作业尤其辛苦,在晚报推出的 高温下的坚守 系列报道中,一位位高温下工作者的身影,打动了许多读者。

在报道登出后,许多市民希望为这些城市守护者送上一份清凉, 甚至许多读者还挂念着去年的公益活动,去年转发送水的活动今年 还有么?这样的咨询络绎不绝。

要让这份清凉延续,要让这份爱心继续传递。昨日,晚报联合江麟邸再次启动 您一个转发 送出一瓶水 大型公益活动,网友们的一次转发,晚报将联合江麟邸以网友的名义给高温下的劳动者送出一瓶水。

致敬烈日下的城市英雄 你们的付出,我们在乎!

小小一瓶水 撬动社会大爱心

江麟邸是由天阳地产、众安集团、江泰地产联合开发的南向一线江景住宅,对于参与这场公益活动的初衷,天阳地产丽水区域总经理、丽水众阳青林置业有限公司董事长黄海军说:丽水是个非常美丽的城市,我们公司一直热衷公益,入驻丽水以后,也希望为丽水经济社会发展作出自己的贡献。企业在取得效益的同时也应该承担起自己的社会责任,为高温下的工作者送上一瓶水的公益活动,最大的意义在于可以让全社会形成 人人可公益 人人做公益 的良好示范,形成慈善公益事业的 蝴蝶效应 撬动整个社会的大爱心。我们只是号召者,世界的改变不是少数人做了很多,而是每个人都做一点点。哪怕是小小一瓶水,只要大家都愿意响应,就能引发全社会的大爱心。

小小一瓶水,正在撬动社会大爱心,昨日14时10分,处州晚报微信公众号推文《【您一个转发 送出一瓶水】致敬,坚守在丽水的高温

工作者》推出后,一石激起千层浪,一场爱心接力在朋友圈火热进行。广大读者在转发的同时还积极留言,对高温下的劳动者表示慰问和祝福。

市民周女士昨日在朋友圈连续转发了5次,还将这条推文转发到了自己所有的微信群中,她说:我老公是一名快递员,去年的送水活动,我老公收到了水,他很开心,觉得自己受到尊重,今年我想多转转,让更多和他一样辛苦的人能喝上水,能获得这份爱心。

身在重庆的云和人王先生也多次转发了这条推文,他告诉记者:大家特别不容易,我人在外地回不来,希望多转发几次,能多几瓶水送给这个劳动者。

据处州晚报微信公众号后台数据统计,20点36分,推文阅读量突破10万,点赞超1000次,在看超过600次,大家用实际行动,诠释了对于高温下劳动者的感谢与关爱。

在晚报微信后台,还收到了上百条留言,有人向高温下的一线劳动者致敬,有人为这场公益活动喝彩,还有人在线告白

网友感觉存在:每一滴汗水的背后都承载着一份责任,传递着一份温暖。我的爸爸也是高温工作者,为老爸点赞!为酷暑夏日仍在安装广告牌的工作者们点赞!你们辛苦了!

网友谢:点滴爱心传递暖暖正能量,为烈日下的城市英雄送上一份清凉。

网友平凡:我是一名环卫工人,送来的水,不仅是解渴,更让我们心理上感受到了来自社会的关爱。

网友 Zik:传递爱心,炎热的夏日给为我们带来快乐的人送出清凉。

网友 NanFan :我就是施工员 ,在现场是真的晒 ,政府能支持非常感谢 ,水真的太需要了 ,经常看到工人脱水 ,很难受 ,谢谢你们了!

网友周梁:支持公益活动,为大热天辛勤的劳动者送上一份爱心、一份祝福。让他们在大汗淋漓后能收获一些感动。

爱心在延续 志愿者在线招募

去年的送水公益活动,获得了各方的大力支持,后续更多爱心人士,爱心商家加入,有人出钱出物资,有人出力志愿送水。

参与过去年送水的胡先生今年依然希望能当一次 搬水工 ,他说:把水递给他们的时候 ,感觉特别满足。让我再尽一次绵薄之力。

参与过去年送水的一家企业老总,今年再次联系了晚报,他说: 我们员工今年可以继续来送水,我们自己也准备了一批水,一起送过去。让员工每年都能献一次爱心,体验高温下的不容易,也挺好的。

目前,晚报正在着手统计活动推文的转发量,下一步,晚报就将和商家一起,根据转发量制定相应的送水计划。同时,我们也欢迎更多的爱心企业、商家加入进来,携手关爱高温下的劳动者。

此外,为了让更多的晚报小记者参与到此次爱心送水活动中,体验生活,感受高温工作者的艰辛,此次活动还面向晚报小记者招募志愿者,让其化身送水小使者,届时到报社领取定制矿泉水,把水送给最辛苦的高温工作者。

扫二维码 ,转发本条微信 为高温下的劳动者争取一瓶,水



社会主义 核心 价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

总 副 编 一個編 人名 一個編 人名 王 蓝 委 范 蓝 版 孙 编 柱 辑 扉 荣 员 华 燕 辑 蕾